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C©u 1: (2®iÓm)

Thùc hiÖn phÐp tÝnh:
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C©u 3: (1,5®iÓm)

Tr­êng THCS Phó Th¸i cã 180 häc sinh ®­îc xÕp thµnh ba lo¹i Giái, Kh¸, Trung b×nh. Sè häc sinh lo¹i Giái chiÕm 50% tæng sè häc sinh toµn tr­êng, sè häc sinh lo¹i Kh¸ b»ng 
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 sè häc sinh lo¹i Giái. TÝnh sè häc sinh lo¹i Giái, Kh¸, Trung b×nh. 
C©u 4: (2,5 ®iÓm)

Trªn nöa mÆt ph¼ng bê Ox vÏ tia Oy vµ tia Oz sao cho gãc xOy b»ng 300, gãc xOz b»ng 500. 

a) TÝnh sè ®o gãc yOz


b) VÏ tia Ot  t¹o víi tia Ox mét gãc b»ng 400. TÝnh sè ®o gãc tOz.
C©u 5: (1 ®iÓm)
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Sè häc sinh lo¹i trung b×nh lµ: 180 - ( 90 + 50) = 40 ( häc sinh)

VËy tr­êng THCS Phó Th¸i cã 90 häc sinh xÕp lo¹i Giái, 50 häc sinh xÕp lo¹i Kh¸ vµ 40 häc sinh xÕp lo¹i Trung b×nh.
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Nªn tia Oy n»m gi÷a hai tia Ox vµ Oz.
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b)
 TH1: Tia Ot n»m trong nöa mÆt ph¼ng
 kh«ng chøa tia Oz bê lµ tia Ox.
Ta cã tia Ox n»m gi÷a hai tia Ot vµ Oz.
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